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Produto: Tinta Pisos e Fachadas – PISO PRO  Linha Premium (todas as cores)   

Martins Pisos e Fachadas é indicado para pintura e repintura de pisos cimentados em estacionamentos, 

garagens, quadras poliesportivas, varandas, calçadas e outras áreas de concreto rústico e piso cerâmico 

fosco e poroso, muros e fachadas externo e interno. Estarão sempre protegidos contra a ação do sol, 

da chuva, maresia e dos desgastes causados pelo tráfego de pessoas. Além disso, possui bom 

rendimento, ótima cobertura e fácil aplicação.  O Martins Pisos e Fachadas traz em sua formulação 

alta tecnologia de resinas, que o torna mais resistente e maior alastramento. Todos estes atributos 

tornam o produto uma ótima opção econômica para embelezar e renovar pisos e fachadas.   

   

Composição Química   

Resina a base de dispersão aquosa de copolímeros estireno - acrílico, pigmentos isentos de metais 

pesados, cargas minerais inertes selecionadas, glicóis, hidrocarbonetos alifáticos e aditivos.   

   

Características   
 Densidade a 20/4°C   1,250 – 1,350   

   
 Odor   Característico   

   
 Cor   Referente ao padrão   

   
 Viscosidade Storner KU   90 -120 KU   

   
 Ph   8,5 – 9,5   

          

Aplicação   

Trincha rolo de lã ou microfibra.   
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Superfícies   

Superfícies de concreto rústico, liso ou pisos cerâmicos porosos e sem brilho, devem estar limpas e 

secas, livres de quaisquer impurezas tais como: óleos, gorduras, graxas, pó e umidade. Em caso de 

cimento queimado, lavar com uma solução de1 litro de ácido muriático em 2 litros de água e deixe agir 

por 30 minutos, depois lave bem e deixe secar. Em caso de a superfície estar suja de óleos e graxas, 

lavar com água e sabão, enxágüe bem e deixe secar. Em repintura, raspe qualquer parte que esteja 

solta e lave tirando todo pó e aplique o Tinta para Piso.     

   

Dicas para facilitar sua pintura   

Ferramentas- Você vai precisar de rolos de lã de pelos baixos ou pincéis de cerdas macias. E para que 

eles durem muito mais, basta limpar sempre com água e sabão.   

   

SECAGEM   

Ao toque: 1 horas depois de aplicada.   

Entre demãos: 4 horas depois de aplicada.   

Secagem Final: 12 horas.   

Circulação de pessoas: 48 horas   

Circulação de veículos: 72 horas   

   

DEMÃOS   

Normalmente, com 2 ou 3 demãos, você consegue um excelente resultado. Mas dependendo do tipo, 

estado da parede e da cor, pode ser que você precise de mais demãos.   
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RENDIMENTOS                                                             

CORES - Lata de 18 litros rende até 120 m² acabado.   

BRANCO - Lata de 18 litros rende até 70 m² acabado.   

   

DILUIÇÃO   

Antes de diluir a tinta, misture bem o produto utilizando uma espátula de plástico, metal ou madeira. 

Também pode utilizar um batedor. Em seguida dilua com água conforme as ilustrações abaixo.   

SE FOR UTILIZAR, Rolo de lã, pincel ou trincha!   

1° Demão diluir 30% com água limpa   2° 

Demão diluir 20% com água limpa SE 

FOR UTILIZAR, Pistola (Airless)!   

Diluir de 30% a 40% com água limpa   

   

Preparação- Este é um produto fundamental para você conseguir um excelente resultado: toda 

superfície deve ser preparada para receber a tinta. Vale lembrar que, além da preparação outros 

fatores como homogeneização, diluição, aplicação, temperatura, tempo de secagem etc. Influenciam 

na obtenção de um excelente resultado. Por isso leias as dicas e orientações desta embalagem antes 

de aplicar o produto.   

Preparação de Superfície Norma ABNT NBR 13245   

Toda e qualquer superfície tem que estar bem-preparada para receber a pintura. É importante que a 

superfície esteja firme, seca, sem poeira, gordura, graxa sabão, mofo ou lodo. Lixe a superfície até 

eliminar o brilho.    

A tinta Piso e Fachada Martins, não pode ser aplicado em superfícies metálicas, esmaltadas, 

vitrificadas, enceradas ou outras áreas não porosas. Devido à alta temperatura da borracha dos 

pneus podem ocorrer manchas na pintura.   
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Veja como proceder em várias situações para garantir um acabamento perfeito e a durabilidade do 

produto aplicado.   

PREPARAÇÃO EM PISOS   
  

 

COMO ESTÁ SEU PISO CIMENTADO?   O QUE FAZER?   

CIMENTADO NOVO   Aguardar cura de 30 dias. Se tiver partículas 

soltas, aplicar uma demão de Martins Fundo 

Preparador de Parede. Deixe secar e pinte.   

CIMENTADO FRACO OU DESAGREGANDO   Devem ser raspadas, escovadas ou 

hidrojateadas removendo totalmente as 

impurezas. Após a secagem completa, aplicar 

uma demão de Martins Fundo Preparador de 

Parede. Deixe secar e pinte.   

CONCRETO QUEIMADO E OU POLIDO   Lave com uma mistura de Ácido Muriático (2 

partes de água e 1 parte de Ácido). Deixe agir 

por 30 minutos e enxaguar bem, com água. 

Após a secagem, faça um teste de absorção 

com gotas de água e observe se a superfície 

está absorvendo água. Havendo absorção, a 

superfície poderá ser pintada.  Se não houver, 

é preciso aplicar um Fundo Fosfatizante (Wash 

Primer). Após a secagem, pinte.   
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COM IMPERFEIÇÕES PROFUNDAS   Corrigir com massa de cimento e areia, 

aguardar cura de 30 dias. Aplicar uma demão 

de Martins Fundo Preparador de Parede.   

Deixe secar, e pinte.   

COM MANCHAS DE ÓLEO, GRAXAS E   

GORDURA   

Lavar com água e sabão neutro até remover 

totalmente a oleosidade. Deixe secar e pinte.   

COM BOLOR, FUNGO OU LODO   Esfregar bem toda a superfície água e cloro em 

partes iguais e deixe agir por 4 horas, com 

lavadora de alta pressão enxague removendo 

toda impureza da superfície. Deixe secar e 

pinte.   

QUADRAS ESPORTIVAS,   

ESTACIONAMENTOS, GARAGEM E   

CONCRETO USINADOS   

Lave com uma mistura de Ácido Muriático (2 

partes de água e 1 parte de Ácido). Deixe agir 

por 30 minutos e enxaguar bem, com água. 

Após a secagem, faça um teste de absorção 

com gotas de água e observe se a superfície 

está absorvendo água. Havendo absorção, a 

superfície poderá ser pintada.  Se não houver, 

é preciso aplicar um Fundo Fosfatizante (Wash 

Primer). Após a secagem, pinte.   

   

PREPARAÇÃO EM FACHADAS   

COMO ESTÁ SUA PAREDE?   O QUE FAZER?   

REPINTURA EM BOM ESTADO   Lixe e elimine o pó com pano úmido   
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GESSO, CONCRETO OU BLOCOS DE   

CIMENTO   

Lixe e elimine o pó com pano úmido. Aplique 

o Martins Fundo Preparador de Paredes, com 

exceção sobre o gesso corrido. Neste caso 

deve-se aplicar Martins Tinta para Gesso e 

Drywall.   

 

COM REBOCO NOVO   Aguarde no mínimo 30 dias para a cura, 

depois deste tempo, lixe e elimine o pó com 

lavagem ou pano úmido, deixe secar. Aplique 

o Martins Selador Acrílico para paredes 

externo e interno. Caso não seja possível 

aguardar os 30 dias e a secagem total do 

reboco, aplique Martins Fundo Preparador 

de Paredes.    

REBOCO FRACO, PAREDES PINTADAS COM 

CAL OU QUE ESTEJAM CALCINADAS E/OU 

QUE TENHA PARTES SOLTAS.   

Remova as partes soltas. Lixe e elimine o pó 

com lavagem ou pano úmido, deixe secar e 

aplique Martins Fundo Preparador de 

Paredes.   

COM PEQUENAS IMPERFEIÇÕES   Corrija as imperfeições com Massa Acrílica ou 

Massa Niveladora em áreas externas. Corrija 

as imperfeiçoes com Massa Corrida PVA em 

áreas internas.   

COM MOFO   Misture água com água sanitária em partes 

iguais. Lave bem a área mofada e deixe agir 

por 6 horas, depois enxágue bem e deixe 

secar totalmente. Depois pode pintar.   
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COM UMIDADE   Faça um tratamento com impermeabilizantes 

adequados para tratar o problema. Depois 

que resolver a causa da umidade pode dar 

sequência na pintura.   

COM BRILHO   Lixe por completo eliminando todo o brilho, 

elimine o pó com lavagem ou pano úmido.   

COM GORDURA, ÓLEOS E GRAXAS   Lave com água e detergente toda a área, 

eliminando por completo a oleosidade.   

Enxágue bem e deixe secar totalmente.   

   

EM TODOS OS CASOS LEIA ATENTAMENTE TODAS AS RECOMENDAÇÕES DAS EMBALAGENS DOS 

PRODUTOS UTILIZADOS, PRINCIPALMENTE O TEMPO DE SECAGEM ENTRE DEMÃOS.    

   

Manuseio   

Usar equipamento de Proteção Individual, tais como: luvas de borracha, óculos de segurança e 

mascara protetora.   

   

Armazenagem   

Este produto deve ser mantido em ambiente coberto e ventilado em temperatura ambiente.   

Mantenha a embalagem fechada, fora do alcance de crianças e animais e não reutilizá-la.   

   
Cuidados   

Caso o produto seja ingerido, não provocar vômito e procurar orientação médica imediatamente. Em 

contato com os olhos lavar com água em abundancia por 15 minutos. Evitar contato direto com a 

pele.   

   



   

TINTA PREMIUM PISOS E FACHADAS   

   

   

         

 Químico Responsável: Gillyard    CRQ 04264721 IV REGIÃO   

 Silva      

       
 Revisão Nº: 05         Data da última revisão: 04/07/2025 

   

   

    

         
   BOLETIM   TÉCNICO   

    

Embalagens    

3,6 litros, 16 litros, 18 litros.   

   

Rendimentos   

CORES - Lata de 18 litros rende até 120 m² acabado.   

BRANCO - Lata de 18 litros rende até 70 m² acabado.   

CORES - Galão de 3,6 litros rende até 24 m² acabado.   

BRANCO - Galão de 3,6 litros rende até 14 m² acabado.   

   

   
Validade   

1 anos a partir da data de fabricação.   

   

Precauções e Recomendações   

- Produto não inflamável. Armazene em local abrigado, seco, arejado com temperatura entre 10 °C e 

40 °C;   

-Mantenha a embalagem fechada, fora do alcance de crianças e animais;   

-Não reutilize esta embalagem para armazenar alimentos ou água para consumo;   

-Durante a preparação, aplicação e secagem, mantenha o ambiente bem ventilado para evitar 

inalação de vapores;   

-Recomendamos o uso de Máscara protetora, óculos de segurança e luvas;   

-Em caso de contato com a pele e olhos, lavar com água corrente em abundância, em caso de 

ingestão não provoque vômito. Em caso de inalação acidental, vá para um local bem ventilado, 

procure auxílio médico, informando o tipo de produto. Para maiores informações, FDS (Ficha de 

dados de Segurança). Pode ser obtida no site www.martinstintas.com.br. Emergências médicas (24 

http://www.martinstintas.com.br/
http://www.martinstintas.com.br/
http://www.martinstintas.com.br/
http://www.martinstintas.com.br/
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horas): ligue para “CEATOX”- Centro de Assistência Toxológicas do Hospital das Clinicas) através dos 

telefones (11) 2661-8800 ou 0800- 148 110.   

-Evite a pintura em áreas externas em períodos chuvosos, sobre superfícies quentes ou quando 

ocorrerem ventos fortes;   

-Não aplique o produto em ambientes com temperaturas inferior a 10 °C ou superior a 35 °C ou ainda 

se a umidade relativa do ar estiver maior que 90%;   

-Para qualquer dúvida ligue para o serviço de atendimento ao consumidor (19) 3665-5378, tendo 

sempre em mãos, número do lote, nota fiscal do produto e/ou embalagem;   

-Este produto foi testado e aprovado sob rígidos controles de qualidade. Suas características serão 

preservadas desde que corretamente armazenado e utilizado de acordo com as instruções contidas 

nesta embalagem;   

-O desempenho deste produto depende de um conjunto de fatores alheios ao controle do fabricante, 

tais como: preparação correta e devida da superfície a ser pintada, condições climáticas, escolha 

adequada do esquema de pintura e técnica de aplicação.   

Dicas   

-Durante 15 dias após a aplicação, não submeta a superfície pintada a esforços;   

-Caso apareçam manchas causadas por respingos de água, pingos isolados de chuva e/ou 

condensação de vapor d’agua na pintura, até um período de 15 dias após a aplicação da tinta, 

recomendamos que você lave prontamente a superfície com agua, sem esfregar;   

-Durante o procedimento de limpeza, não esfregue a superfície, pois poderá ocasionar perda de 

brilho ou manchas esbranquiçadas. Limpe suavemente com um pano ou esponja macia com água e 

detergente neutro, em seguida limpe com um pano umedecido;   

-Para obter os melhores resultados, utilize sempre os produtos Martins, desde a preparação das 

superfícies até o acabamento final.   

-A percepção da cor do produto aplicado poderá apresentar variações sem função da luminosidade 

do ambiente, brilho e textura do produto e interferência da presença de outras cores no mesmo 

ambiente.   
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Garantia do Produto   

Produto com garantia de até 02 (dois) anos, a contar da data de fabricação. Garantia condicionada ao 

preparo adequado da superfície para recebimento do produto, aliada a correta aplicação. A garantia 

exige, ainda, manutenção a cada 2 (dois) anos, o que deverá ser realizado através da aplicação de uma 

nova tinta.   

Lembrando que toda e qualquer pintura/ revestimento, necessita de manutenção conforme desgaste 

com intemperismo.    

(Obs: Em cores intensas, é normal que o desbotamento aconteça num prazo menor, dependendo do 

intemperismo que a superfície sofra. Lembrando que em áreas de trafego intenso ou de molhagem 

constante, o desgaste é muito maior, exigindo uma manutenção antes dos 02 (dois) anos.)  

Assessoria Técnica   

A Martins Tintas trabalha com uma equipe especializada a disposição dos clientes para quaisquer 

consulta relativa à sua linha de produtos. Através do SAC (19) 3665-5378, ou via e-mail 

contato@martinstintas.com.br.   

   

   

MARTINS TINTAS LTDA-ME Av Geraldo Marra, 100 – Distrito Industrial ll - Mococa-SP CEP  
13739030 CNPJ: 10.557.442/0001-97 Químico Responsável: Gillyard Silva CRQ 04264721 IV  

REGIÃO   

   
Essas informações representam o melhor de nosso conhecimento à época de sua publicação. Lembramos que o bom resultado 
final da aplicação dos produtos depende de fatores que fogem ao nosso controle e que dizem respeito a preparação da superfície 
e conhecimentos técnicos do aplicador. A empresa reserva-se o direito de alterar essas especificações sem aviso prévio.   

   


